

小狗被染成皮卡丘

2016-07-28 07:39:00 来源：东北网



近日，一款名叫 Pokemon Go 的手机游戏非常受玩家喜爱。有的玩家对游戏的喜爱似乎没有适可而止。最近一段 20 秒的网络视频中，一只小狗被玩家染成了皮卡丘的颜色，引起网友热议。

视频中，一只小狗被染成了皮卡丘的模样，金黄色的皮毛，红脸蛋，背上还有深棕色的条纹。视频中，小狗在一个圈子里走来走去，直到一位“皮卡丘训练师”抓到了它。视频的最后，小狗四脚朝天，模样十分可爱。

这段视频有 210 万的点击量，红遍网络的同时也饱受争议。有许多网友指责小狗的主人的行为惨无人道。还有网友评论道：“完全无法想象世界上有人认同这种做法。”有许多网友也自称是 Pokemon Go 的粉丝，但是他们同样指责如此残忍的行为。有一则评论说：“我很喜欢 Pokemon，但是这行为也真是太蠢了！完全不考虑动物的感受！”

Pokemon Go 这款手机游戏在几周之内就红遍全球。它登录安卓市场短短一天之后，用户就超过了许多外国热门社交软件，并且有望超过“推特”。如果玩家渴望把心爱的游戏变成现实，并因此去伤害小动物，这样的喜爱是不是太过疯狂了呢？

yóuxì wánjiā xǐài shìpín rèyì kěài zhēngyì
单词：游戏 玩家 喜爱 视频 热议 可爱 争议

cǎnwúréndào pínglùn shèjiāo shānghài fēngkuáng
惨无人道 评论 社交 伤害 疯狂

讨论：你听说过 Pokemon Go 吗？如果听过请简单谈一谈这是一款什么游戏。如果没听过，请谈一谈你对玩游戏的看法。

你喜欢小动物吗？你如何看待将自己的小狗染成皮卡丘的做法？

源新闻：<http://china.y.net.com/3.1/1607/28/11527189.html>

音声 URL：<http://ttcn.co.jp/sound/text/444n351.mp3>